



ਸਰਵਾਇਸੀ ਐਕਟ 2002 ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਿਮਨ ਦਰਸਾਈ ਸੂਚੀ ਵਿਚ ਵਧੇਰੇ ਵਿਸਥਾਰਿਤ ਵੇਰਵਿਆਂ ਵਾਲੀ ਅਚੱਲ ਸੰਪਤੀ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ, ਜਿਸ ਦੀ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਸੂਚਨਾ 22.12.2016 ਨੂੰ ਦੀ ਪਾਇਲੀਅਰ ਅਤੇ ਚਲਦੀਕਲਾ ਵਿਚ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ।

ਵਿਕਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿਆਜ ਅਧਿਕਾਰਤਾ ਨਿਯਮਾਂ ਵਾਲੀ 2002 ਵਿਚ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਹੋਰ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਹੋਵੇਗੀ।

1. ਬੈਂਕ ਨੇ ਸਰਵਾਇਸੀ ਐਕਟ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਿਮਨ ਸੂਚੀ ਵਿਚ ਦਰਸਾਈ ਸੰਪਤੀ ਦਾ ਕਬਜ਼ਾ ਲੈ ਲਿਆ ਹੈ।
2. ਈ-ਨਿਲਾਮੀ “ਜਿਵੇਂ ਹੋ ਜਿਥੇ ਹੋ”, “ਜਿਵੇਂ ਹੋ ਜੋ ਹੋ ਆਧਾਰ” ਅਤੇ “ਜੋ ਵੀ ਹੋ ਉਥੇ ਹੋ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਪਰਤਵੇਂ” ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।
3. ਸਬੰਧਿਤ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਸਰਵੋਤਮ ਗਿਆਨ ਅਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੰਪਤੀ 'ਤੇ ਕੋਈ ਦੇਣਦਾਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਫਿਰ ਵੀ, ਇਫ਼ੁੱਕ ਬੋਲੀਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਿਲਾਮੀ 'ਤੇ ਪਾਈ ਸੰਪਤੀ/ਆਂ ਦੀ ਮਾਲਕੀ, ਦੇਣਦਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਸੰਪਤੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦਾਅਵੇ/ਅਧਿਕਾਰ/ਬਕਾਇਆਂ ਬਾਰੇ ਆਪਣੀ ਬੋਲੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣੀ ਸੁਤੇਤਰ ਜਾਂਚ ਕਰ ਲੈਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਬੈਂਕ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਜਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਦਰਸਾਵੇਗਾ। ਸੰਪਤੀ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਜਾਣੂੰ ਅਤੇ ਅਣਜਾਣ ਸਾਰੀਆਂ ਮੌਜੂਦਾ ਅਤੇ ਭਾਵੀ ਦੇਣਦਾਰੀਆਂ ਸਮੇਤ ਵੇਚੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਸਬੰਧਿਤ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ/ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਜ਼ਦਾਤਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਦਾਅਵੇ/ਅਧਿਕਾਰ/ਬਕਾਇਆਂ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
4. ਇਹ ਬੋਲੀਕਾਰਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਬੋਲੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸੰਪਤੀ ਅਤੇ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਬਾਰੇ ਆਪਣੀ ਜਾਂਚ ਅਤੇ ਤਸੱਲੀ ਕਰ ਲੈਣ। ਨਿਲਾਮੀ 'ਤੇ ਪਾਈ ਸੰਪਤੀ/ਆਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਲਈ ਹਰੇਕ ਸੰਪਤੀ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਅਧੀਨ ਦਰਸਾਏ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਇਫ਼ੁੱਕ ਬੋਲੀਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
5. ਇਫ਼ੁੱਕ ਬੋਲੀਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗਇਨ ਆਈਡੀ ਅਤੇ ਪਾਸਵਰਡ ਦੁਆਰਾ ਵੈਬ ਪੋਰਟਲ : <https://www.bankeauctions.com> (ਯੂਜ਼ਰ ਆਈਡੀ ਅਤੇ ਪਾਸਵਰਡ <https://www.bankeauctions.com> 'ਤੇ ਨਾਮ ਦੇ ਪੰਜੀਕਰਨ ਦੁਆਰਾ ਮੁਢਲੇ ਵਿਚ ਹਾਸਲ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ) ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪੇਸ਼ ਕਰਨੇ ਹੋਣਗੇ।  
ਬਿਆਨਾ ਰਕਮ 31.01.2017 ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 4.00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਜਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਐਚਡੀਐਫ ਸੀ ਬੈਂਕ ਲਿਮ. ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ 02400930000063 ਦੇ ਪੱਖ ਵਿਚ ਜਾਰੀ ਡਿਮਾਂਡ ਡਰਾਫਟ ਰਾਹੀਂ ਅੱਗੇ ਲਿਖੇ ਖਾਤੇ : 02400930000063 ਵਿਚ ਐਨਈਐਫਟੀ /ਆਰਟੀਜੀਐਸ ਦੁਆਰਾ ਅਦਾਇਗੀਯੋਗ ਹੋਵੇਗੀ, ਖਾਤੇ ਦਾ ਨਾਮ : FUNDS TO BE CLEARED - DOC SERV, ਲਾਭਪਾਤਰੀ ਦਾ ਨਾਮ : ਐਚਡੀਐਫਸੀ ਬੈਂਕ ਲਿਮ., ਆਈਐਫਐਸਸੀ ਕੋਡ : ਐਚਡੀਐਫਸੀ0000240 ਜਾਂ 31.01.2017 , ਐਨਈਐਫਟੀ/ਆਰਟੀਜੀਐਸ ਕੇਵਲ ਇਫ਼ੁੱਕ ਬੋਲੀਕਾਰਾਂ ਦੇ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਹੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਜਿਸ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਵੈਬਪੋਰਟਲ ਵਿਚ ਦਰਸਾਏ ਜਾਣਗੇ। ਐਚਡੀਐਫਸੀ ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਡ ਦੇ ਪੱਖ ਵਿਚ ਜਾਰੀ ਡੀਡੀ/ਭੁਗਤਾਨ ਆਦੇਸ਼ ਬੋਲੀ ਵਿਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਦੇ ਪੱਤਰ ਸਮੇਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੁਚੀਬੱਧ ਵਪਾਰਕ ਬੈਂਕ 'ਤੇ ਜਾਰੀ ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ ਵਿਖੇ ਅਦਾਇਗੀਯੋਗ ਹੋਵੇ ਜੋ ਕਿ ਐਚਡੀਐਫਸੀ ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਡ ਦੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ, ਦੂਜੀ ਮੰਜਿਲ, ਇੰਡੀਅਨ ਐਕਸਪ੍ਰੈਸ ਬਿਲਡਿੰਗ, ਬਹਾਦੁਰ ਸ਼ਾਹ ਜ਼ਫਰ ਮਾਰਗ, ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ-110002 ਵਿਖੇ 31.01.2017 ਨੂੰ 16.00 ਵਜੇ/ਪਹਿਲਾਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ, ਸ੍ਰੀ ਸੰਜੇ ਸ਼ਰਮਾ ਕੋਲ ਪਹੁੰਚ ਜਾਣ।
6. ਵੈਬ ਪੋਰਟਲ ਵਿਚ ਬੋਲੀਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜੀਕਰਨ (ਇਕ ਵਾਰ) ਉਪਰੰਤ ਇਫ਼ੁੱਕ ਬੋਲੀਕਾਰ/ਪਰੀਦਦਾਰ ਨੂੰ ਬੋਲੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਆਖਰੀ ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸਮਾਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵੈਬ ਪੋਰਟਲ ਵਿਚ ਅਪਲੋਡ ਕੀਤੇ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਉਤਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਵੇਂ ਕਿ (੧) ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਪੱਤਰ ਸਮੇਤ ਐਨਈਐਫਟੀ/ਆਰਟੀਜੀਐਸ ਚਲਾਨ ਦਾ ਉਤਾਰਾ ਜਾਂ ਡਿਮਾਂਡ ਡਰਾਫਟ ਦਾ ਉਤਾਰਾ ; (੨) ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦਾ ਉਤਾਰਾ; (੩) ਪਛਾਣ ਦਾ ਸਬੂਤ/ਪਤੇ ਦਾ ਸਬੂਤ (ਕੋਵਾਈਸੀ) ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵੋਟਰ ਕਾਰਡ/ਭਰਾਈਵਿੰਗ ਲਾਇਸੈਂਸ/ਪਾਸਪੋਰਟ/ਰਾਸ਼ਨ ਕਾਰਡ ਆਦਿ ਦਾ ਸਵੈ-ਤਸਦੀਕਸ਼ੁਦਾ ਉਤਾਰਾ; ਜਿਸ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਬੋਲੀ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭਰਨ ਅਤੇ ਸਹੀਬੱਧ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਅਨੁਲਗ-2 ਅਤੇ 3 (ਵੈਬ ਪੋਰਟਲ : <https://www.bankeauctions.com> ਤੋਂ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ) ਦਾ ਸਕੈਨ ਕੀਤਾ ਉਤਾਰਾ ਵੀ ਅਪਲੋਡ ਕਰਨਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ।
7. ਇਫ਼ੁੱਕ ਬੋਲੀਕਾਰ ਜੋ ਲਾਗਇਨ ਆਈ ਡੀ. ਅਤੇ ਪਾਸਵਰਡ ਦੇ ਨਿਰਮਾਣ, ਡਾਟਾ ਅਪਲੋਡ ਕਰਨ, ਬੋਲੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ, ਈ-ਬੋਲੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਆਦਿ ਵਿਚ ਸਹਾਇਤਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਕੰਮ ਵਾਲੇ ਦਿਨਾਂ ਨੂੰ ਦਫਤਰੀ ਘੰਟਿਆਂ ਦੌਰਾਨ (ਸਵੇਰੇ 10 ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5 ਤੱਕ) ਮੈਸ. ਸੀ1 ਇੰਡੀਆ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਡ, ਪਲਾਟ ਨੰਬਰ 301, ਗਲਡ ਪੈਟਰੋ ਕੈਮ ਬਿਲਡਿੰਗ, ਉਦਯੋਗ ਵਿਹਾਰ, ਫੇਜ਼ 2, ਗੁੜਗਾਓ ਕੈਲਪਲਾਈਨ ਨੰਬਰ : 0124-4302020/21/22/23/24, ਸੁਪਰਕੋਮਪੋਜ਼ਿਟ ਮੋਬਾਇਲ : 7291981124/1125/1126, ਹੋਲਪਲਾਈਨ ਈ-ਮੇਲ ਆਈਡੀ : [support@bankeauctions.com](mailto:support@bankeauctions.com) ਨੂੰ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੰਪਤੀ ਸਬੰਧੀ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਦੇ ਲਈ ਸ੍ਰੀ ਸੰਜੇ ਸ਼ਰਮਾ (ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ) ; ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ : 9313988841; ਈ-ਮੇਲ ਆਈ ਡੀ : [sanjay.sharma@hdfcbank.com](mailto:sanjay.sharma@hdfcbank.com) 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।
8. ਕੇਵਲ ਜਾਇਜ਼ ਯੂਜ਼ਰ ਆਈਡੀ/ਪਾਸਵਰਡ ਧਾਰਕ ਖਰੀਦਦਾਰ ਅਤੇ ਐਨਈਐਫ ਟੀ/ਆਰਟੀਜੀਐਸ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਵਾਲੇ ਹੀ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਲਈ ਪਾਤਰ ਹੋਣਗੇ।
9. ਇਫ਼ੁੱਕ ਬੋਲੀਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਪੰਜੀਕਰਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ (ਇਕ ਵਾਰ) ਵਿਚੋਂ ਲੰਘਣ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਯੂਜ਼ਰ ਆਈਡੀ ਅਤੇ ਪਾਸਵਰਡ ਨੂੰ ਸੰਚਾਲਿਤ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ 31.01.2016 ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 4.00 ਵਜੇ ਤੱਕ/ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣੇ ਬੋਲੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ (ਬਿਆਨਾ ਰਕਮ (ਰਾਖਵੀਂ ਕੀਮਤ ਦੇ 10 ਫੀਸਦੀ ਤੋਂ ਘੱਟ ਨਹੀਂ)) ਅਤੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ (ਨੁਕਤਾ ਨੰਬਰ 6 ਵਿਚ ਦਰਸਾਏ) ਪੇਸ਼ ਕਰਨੇ ਹੋਣਗੇ, ਉਹ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਲਈ ਪਾਤਰ ਹੋਣਗੇ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਸਬੰਧਿਤ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੀ ਪੂਰਨ ਤਸਦੀਕ (ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ) ਅਤੇ/ਜਾਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੈਣੀ ਹੋਵੇਗੀ।
10. ਬੋਲੀਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਇਕ ਵਾਰ ਬਿਆਨਾ ਰਕਮ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਆਪਣੀਆਂ ਬੋਲੀਆਂ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਬੋਲੀਕਾਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਨਿਲਾਮੀ ਵਿਚ ਗੈਰ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿਚ ਬਿਆਨਾ ਰਕਮ ਜ਼ਬਤ ਕਰ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ।

11. ਆਨਲਾਈਨ ਪ੍ਰਸਾਰ ਬਲਾ ਦਰਾਨ, ਬਲਾਕਾਰ ਬਲਾ ਵਾਧਾ ਰਕਮ (ਊਕਲ ਦਰਬਾਈ) ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਜਾਂ ਇਸ ਦੇ ਗੁਣਾਕ ਵਿਚ ਆਪਣੀ ਬੈਲੀ ਵਿਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਦਾ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋਣ ਦੇ ਆਪਣੀ ਪੇਸ਼ ਮਿਤੀ ਦੌਰਾਨ ਬੈਲੀ ਵਿੱਚੋਂ ਜਾਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿਚ ਹੋਣ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ 5 ਮਿੰਟ ਲਈ (ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਹੋਣ ਤੱਕ ਹਰ ਵਾਰ) ਵਧਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਨਹੀਂ ਤਾਂ, ਇਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹਿਟ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ। ਬੈਲੀਕਾਰ ਜੋ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਹੋਣ 'ਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਚੀ ਬੈਲੀ ਰਕਮ (ਰਾਖਵੀਂ ਕੀਮਤ ਤੋਂ ਘੱਟ ਨਹੀਂ) ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ, ਉਸ ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦੀ ਰਾਸਦੀਕ ਉੱਪਰ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ/ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸਫਲ ਬੈਲੀਕਾਰ ਵਜੋਂ ਐਲਾਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
12. ਸਫਲ ਬੈਲੀਕਾਰ ਦੀ ਖਿਆਨਾ ਰਕਮ ਜਮ੍ਹਾਂ (ਦੀਅੰਤਰੀ) ਵਿਕਰੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਵਿੱਚੋਂ ਵੱਖ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਕੋਰ ਸਫਲ ਬੈਲੀਕਾਰ ਦੀ ਦੀਅੰਤਰੀ ਮਿਲ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਖਿਆਨਾ ਰਕਮ ਜਮ੍ਹਾਂ 'ਤੇ ਕੋਈ ਵਿਆਜ ਨਹੀਂ ਲੱਗੇਗਾ। ਸਫਲ ਬੈਲੀਕਾਰ ਨੂੰ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਵੱਲੋਂ ਬੈਲੀ ਕੀਮਤ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਤੁਰੰਤ ਪਹਿਲਾਂ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਖਿਆਨਾ ਰਕਮ ਨੂੰ ਸਮਾਧਿਕਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਵਿਕਰੀ ਕੀਮਤ ਦਾ 2.5 ਫੀਸਦੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਵਿਕਰੀ ਕੀਮਤ ਦਾ ਬਕਾਇਆ 7.5 ਫੀਸਦੀ ਵਿਕਰੀ ਦੇ 1.5ਵੇਂ ਦਿਨ ਨੂੰ ਜਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਂ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੀ ਮਜ਼ਬੂਤੀ 'ਤੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਨਿਖਤ ਵਿਚ ਦਿੱਤੀ ਸਹਿਮਤੀ ਅਨੁਸਾਰ ਅਜਿਹੀ ਵਾਧਾਈ ਗਲੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਦਰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਸਫਲ ਬੈਲੀਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਫੁਲਤਾਨ ਵਿਚ ਕੁਰਾਹੀ ਹੋਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿਚ ਉਸ ਵੱਲੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਈ ਪੇਸ਼ਕਾਰ ਰਕਮ ਸਫਲ ਕਰ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਸਿੱਧੀ ਨੂੰ ਪੁਨਰ-ਨਿਲਾਮੀ 'ਤੇ ਪਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕੋਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦਾ ਸਿੱਧੀ/ਰਕਮ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਕੋਈ ਦਾਅਵਾ/ਅਧਿਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
13. ਇਕੱਠੇ ਯੋਗ ਬੈਲੀਕਾਰ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮਿਸ. ਸੀ। ਇੰਡੀਆ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਿਡ ਤੋਂ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ 'ਤੇ ਸਿਪਲਾਈ ਹਾਸਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਨਾ ਤਾਂ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ/ਬੈਂਕ, ਨਾ ਹੀ ਮਿਸ. ਸੀ। ਇੰਡੀਆ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਿਡ ਕਿਸੇ ਵੀ ਇੰਟਰਨੈਟ ਨੈਟਵਰਕ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਲਈ ਜਵਾਬਦਾਰ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਇਕੱਠੇ ਬੈਲੀਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰ ਯਕੀਨੀ ਖੁਦਾਉਣਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਉਹ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਸਮਾਗਮ ਵਿਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਲਈ ਤਕਨੀਕੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੈਲੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਾਧਨ ਸੰਪੰਨ ਹਨ।
14. ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਚੀ ਪੇਸ਼ਕਾਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਪਾਬੰਦ ਨਹੀਂ ਹੋ ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਕੋਲ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਰਨ ਦੱਸੇ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਦੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਪੇਸ਼ਕਾਰ (1) ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨ ਜਾਂ ਰੋਕ ਕਰਨ ਜਾਂ ਮੁਲਤਵੀ/ ਮੁਅੱਤਲ/ਖਾਲਸ ਕਰਨ ਦਾ ਪੂਰਨ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।
15. ਬੈਲੀਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਆਪਣੀਆਂ ਬੈਲੀਆਂ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਅਤੇ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਵਿਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮਿਸ. ਸੀ। ਇੰਡੀਆ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਿਡ ਦੇ ਵੈਬ ਪੋਰਟਲ <https://www.bankauctions.com> ਅਤੇ [www.hdfcbank.com](http://www.hdfcbank.com) 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਦੀਆਂ ਵਿਸਥਾਰਿਤ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪੜ੍ਹ ਲੈਣ।
16. ਆਨਲਾਈਨ ਬੈਲੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੌਰਾਨ ਯੂਨੈਟੀਏਡੀ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਕੋਈ ਵੀ ਮਸਲਾ ਇਕੱਠੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੈਲੀਕਾਰ ਦੀ ਸਿੱਧੀਕਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਕੋਈ ਦਾਅਵਾ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਕੱਠੇ ਬੈਲੀਕਾਰ [www.bankauctions.com](http://www.bankauctions.com) 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਨਾਂ ਦਾ ਪੰਜੀਕਰਨ ਕਰਵਾ ਲੈਣ ਅਤੇ ਮੁੜਕਾਰ ਵਿਚ ਭਾਗ-ਆਈਡੀ ਅਤੇ ਪਾਸਵਰਡ ਹਾਸਲ ਕਰ ਲੈਣ। ਬੈਲੀਕਾਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਪੈਨ ਦੀ ਪੂਰਨ ਰਾਸਦੀਕ ਉੱਪਰਿਤ ਨਿਲ ਨਿਲਾਮੀ ਦੇ ਲਈ ਸੀ-1 ਇੰਡੀਆ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਿਡ ਵਲੋਂ ਵਿਸਥਾਰਿਤ ਸਹਿਮਤੀ ਆਈਡੀ ਅਤੇ ਪਾਸਵਰਡ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਕਤ ਪੋਰਟਲ 'ਤੇ ਆਨਲਾਈਨ ਈ-ਨਿਲਾਮੀ ਵਿਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਦੀ ਅਗਿਆ ਹੈ।
17. ਆਪਣੀ ਪੇਸ਼ਾ ਵਿਚ ਬੈਲੀ ਦੇਣ ਤੋਂ ਬੈਲੀਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਹਿੱਤ ਵਿਚ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂ ਜੋ ਨਾ ਤਾਂ ਅੰਤਰੀਅੰਤਰੀ ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਿਡ ਨਾ ਹੀ ਸਰਕਿਸ ਪ੍ਰਵਾਈਡਰ ਕਿਸੇ ਯਮੀ/ਅਸਫਲਤਾ (ਇੰਟਰਨੈਟ ਅਸਫਲਤਾ/ ਇਲੈਕਟ੍ਰੀ ਅਸਫਲਤਾ ਆਦਿ) ਦੇ ਲਈ ਜਵਾਬਦਾਰ ਹੋਣਗੇ। ਅਜਿਹੀਆਂ ਅਚਨਚੌੜੀ ਸਥਿਤੀਆਂ ਤੋਂ ਬਚਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਬੈਲੀਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਖਾਵੇ ਸੁਪਲਾਈ ਬੈਂਕ-ਅਪ ਆਇ ਵਰਗੇ ਸਾਰੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ/ਵਿਕਲਪ ਡਿਅਾਰ ਹੋਣ ਤਾਂ ਸੋ ਉਹ ਅਜਿਹੀ ਸਥਿਤੀ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਦੇ ਕਾਬਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਸਫਲਤਾ ਪ੍ਰਾਪਕ ਨਿਲਾਮੀ ਵਿਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਦੇ ਸਮਰਥ ਹੋਣ।
18. ਬੈਂਕ ਵੱਲੋਂ ਵਿਕਰੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਹੋਣ 'ਤੇ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਫੁਲਤਾਨ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦਾ ਅਨੁਪਾਲਣ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਵਿਕਰੀ ਦੀਆਂ ਸਕਦੀਆਂ ਦੀ ਕਰਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਵਿਆਜ (ਅਧਿਕਾਰਤ) ਨਿਯਮਾਂਵਾਲੀ, 2002 ਦੀ ਅੰਤਿਮ 5 ਵਿਚ ਦਿੱਤੇ ਵਾਚਮ ਵਿਚ ਪਰੀਦਦਾਰ (1) ਦੇ ਪੈਂਚ ਵਿਚ ਅਚਲ ਸੰਪਤੀ ਦੇ ਲਈ ਵਿਕਰੀ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ ਜਾਰੀ ਕਰੇਗਾ। ਵਿਕਰੀ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ ਕੋਵਲ ਪਰੀਦਦਾਰ (1)/ਬਿਨੀਕਾਰ (1) ਦੇ ਨਾਂ 'ਤੇ ਹੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇ ਨਾਂ (ਵਾਂ) 'ਤੇ ਜਾਰੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
19. ਨਿਲਾਮੀ ਪਰੀਦਦਾਰ/ਸਫਲ ਬੈਲੀਕਾਰ ਨੂੰ ਸਿੱਧੀ ਦੇ ਮਾਲਕ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਟੀਡੀਐਸ ਵਜੋਂ ਵਿਕਰੀ ਕੀਮਤ ਦਾ 1% ਖੁਦਾਉਣਾ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਆਮਦਨ ਕਰ ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਧਾਰਾ 194 ਅਧੀਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਆਮਦਨ ਕਰ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਖੁਦਾਉਣਾ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਵਿਕਰੀ ਕੀਮਤ ਦਾ ਕੇਵਲ 99% ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਦੇਣਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਵਿਕਰੀ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ ਟੀਡੀਐਸ ਕਟੌਤੀ ਦੇ ਲਈ ਕੋਵਲ ਫਾਰਮ 26 ਕਿਉਥੀ ਅਤੇ ਚਲਾਨ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ 'ਤੇ ਹੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
20. ਪਰੀਦਦਾਰ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਸਟੈਪ ਡਿਊਟੀ/ਵਾਧੂ ਸਟੈਪ ਡਿਊਟੀ/ਤਬਾਦਲਾ ਪਰਚੇ, ਕੀਮਾਂ ਆਦਿ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਵਿਧਾਨਿਕ/ ਗੈਰ-ਵਿਧਾਨਿਕ ਸਕਾਏ, ਟੈਕਸ, ਦਰਾਂ, ਮੁਲਾਂਕਣ ਪਰਚੇ, ਕੀਮਾਂ ਕਿਸੇ ਕੋਲ ਵੀ ਖਰਾਦਿਆ ਹੋਣ, ਸਹਿਣ ਕਰਨੇ ਹੋਣਗੇ।
21. ਬੈਂਕ ਵੱਲੋਂ ਵਿਕਰੀ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ ਜਾਰੀ ਕਰਨ 'ਤੇ ਵਿਕਰੀ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਵੱਲੋਂ ਕੋਈ ਦਾਅਵੇ ਵਿਚਾਰੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣਗੇ।
22. ਇਸ ਸ਼ਰਨਾ ਵਿਚ ਕੁਝ ਵੀ ਸਿੱਧੀ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਬੈਂਕ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸੇ ਵਰਨਬੰਧਤਾ ਜਾਂ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਬੈਂਕ ਕੋਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਕਰਦੇ ਜਿਸ ਨੂੰ ਉਹ ਸਹੀ ਸਮਝੇ ਜਾਂ ਇਥੇ ਤੋਂ ਕਿ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਕਾਰਨ ਦੱਸੇ ਵਿਕਰੀ ਨੂੰ ਰੋਕ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਰਾਖਵਾਂ ਹੈ ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਤੌਰੀਕਰਨ 'ਤੇ ਬੈਲੀਕਾਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸਫਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

**ਸਿੱਧੀ ਦੀ ਸੂਚੀ :**

ਜੀ-146, ਇੰਡਸਟ੍ਰੀਅਲ ਏਕਲ ਡਿਮੈਂਟਿਟ, ਫੇਜ਼- 7 ਮੁਕਾਬਲੇ (ਪੇਸ਼ਾ), ਮਾਧ 2500 ਕਾਫ਼ਾ ਗਜ਼

ਮਿਤੀ : 22 ਦਸੰਬਰ, 2016

ਸਥਾਨ : ਦਿੱਲੀ

ਸਹੀ/ ਅਧਿਕਾਰਤ ਅਧਿਕਾਰੀ

ਮਿਸੇ ਬਰਮਾ

ਐਚਡੀਐਚਡੀ ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਿਡ